

凤凰山隧道西延线二期

泄洪道桥梁 88 个桥墩基座完成浇筑



2月6日,记者从市政部门获悉,达城凤凰山隧道西延线二期跨泄洪道桥梁88个桥墩已经全部完成基座浇筑,两山之间的壑谷部位已经基本填平,路基轮廓已经初现。

2月6日上午10时许,记者在凤凰山隧道西延线二期施工现场看到,施工车辆运载着土方不断向地势较低的区域倾倒,大型压路机来回在新填土方上进行碾压夯实,原两山之间的壑谷区域基本被填平,路基轮廓已经初现。在跨莲花湖泄洪道桥梁工地,东、西两岸88个桥墩基座混凝土浇筑、钢筋施工、土石方工程已全面结束。

据项目施工单位负责人徐建介绍,跨泄洪道桥梁总计88个桥墩,其中西岸64个桥墩和东岸24个桥墩,目前已经全部完成混凝土浇筑,按照施工进度计划,在春节后全面进入桥墩上部施工。徐建表示,凤凰山隧道西延线二期高填方区域路基将在2018年3月完工,凤凰山隧道西延线

三期即莲花湖泄洪道西岸至环城路段目前已经在进行路基挡土墙施工。

据了解,凤凰山隧道西延线二期以金龙大道横向向西100米左右为起点,终点位于莲花湖泄洪道西岸,长593米,宽40米,双向8车道,道路中央设有隔离绿化带,道路两边为人行道。其中,跨莲花湖泄洪道大桥跨度约240米,宽度40米,双向8车道。凤凰山隧道西延线三期起点位于莲花湖泄洪道西岸,经嘉祥外国语学校后止于环城路复兴段。凤凰山隧道西延线二期与凤凰山隧道西延线二期成“T”形相交,长约1660米,宽30米,双向6车道。

(本报记者 李泽希)



灯饰效果抢先看 春节 夜幕下的达城更梦幻

昨日,记者从市政工程管理处获悉,市政部门已于近日全面启动2018年达城春节城市亮化美化工作,预计近期即可完工。

据悉,今年春节亮化美化本着“提倡节俭、营造氛围、体现特色”要求,利用简洁、新颖、多样的灯光、灯饰和灯带全方位装点达城夜景。路段亮化以莲花湖临巴山大剧院路段、西外金兰路(海棠湾路口至水文局路口)、人民广场、巴山魂广场(巴山魂雕塑四周至州河大桥塔沱湿地公园)、西外朝阳路(巴山魂广场至火车站)、西外永兴路等12处地点。

据了解,本次灯饰设计在点、线、串等常规表现手法上较往年有所突破,运用场景和不同氛围装饰手法,比如莲花湖临巴山大剧院路段的灯饰以荷花灯饰装饰为主,两景形成相互呼应,寓意和谐美好;人民广场的“盛世宫灯”也将是今年春节灯饰的亮点,该灯饰由卡通狗、LED光雕花、宫灯和吸塑灯箱文字等元素组成,寓意红火新春,幸福美好。

市政工程管理处相关负责人告诉记者,目前市政工人除了要在行道树上高挂灯笼外,还要在树枝上点缀月亮、星星、雪花、流星雨等造型的灯饰,整个装饰工程预计近期就可完工。届时,彩灯在夜间闪烁,达城将变得更加绚丽多彩。

(本报记者 李泽希)



“五治”工程在行动

城管人员整治早间市场 营造整洁有序节日氛围

本报讯 近日,达城的街道、公园、广场张灯结彩,灯笼高挂,处处彰显着浓浓的节日氛围。为营造整洁有序的节日氛围,市城管执法直属一大队开展了早间市容专项整治行动。

2月6日清晨8时许,直属一大队便组织“摩巡组”对中心城区重点路段流动早餐点进行疏导和清理,并对经营业主进行劝导教育。达城的流动早餐摊点虽然给市民带来了方便,但存在周边环境较差、占用人行及车行通道等问题,不仅影响市容市貌,阻碍交通,同时给食用者身体健康带来隐患。对此,城管人员责令经营业主立即改正占道经营行为,并清理所产生的垃圾,确保行人和车辆通行畅通,有力减少了流动餐点所带来的食品安全隐患。

与此同时,直属一大队对农贸市场周边环境秩序进行了集中整治,并在重点整治对象——朝阳农贸市场周边设置了“城市管理责任岗”,取缔了市场外占道经营摊点,遏制了马路市场的形成。整治过程中,本着人性化、长效化管理的原则,执法人员注重与农贸市场、街道社区等相关单位(部门)积极沟通协调,对一些自产自销或生活困难的商贩进行劝说、教育,疏导他们进入农贸市场内部经营,全面提升农贸市场周边市容环境秩序。

(蒲大超 杨谨宇 本报记者 李泽希)

万源市城管专项拆除城区违建

本报讯 为加强城市管理,改善市容市貌,优化城市居住环境。近日,万源市城市管理局开展城区拆除违法建设专项行动,对锅罐厂火车桥下的违法建设依法予以行政强制拆除。

在拆迁前期,执法人员实地现场勘察并与当事人进行谈话,严格执行违建处理流程,送达违法建设拆除告知书、责令限期拆除决定书等法律文书。据悉,因该处长期堆放垃圾,臭味熏天,严重影响周边环境。

拆迁当天,为保障拆除工作顺利进行,防止扬尘影响周边群众工作和生活,执法人员采用挖掘机等大型设备拆迁,洒水车同时进行降尘处理。据统计,此次依法对锅罐厂火车桥下违法建设拆除面积共计约1700㎡。

(本报记者 李泽希)

60名“马路天使”获帮扶



昨日上午,市惠民帮扶中心工作人员来到达城街头,看望慰问60名家庭困难的环卫工人,把温暖送到他们的心坎上。

据了解,这60名环卫工人尽管家庭经济状况困难,但他们在工作中兢兢业业,用辛勤劳动呵护着达城的靓丽容颜。市惠民帮扶中心得知这一情况后,随即与市环卫处、市京环公司沟通,在春节来临之际,为这些家庭困难的环卫工人每人送去500元帮扶金,以此表达对他们的关怀和尊敬。

(本报记者 李泽希)